



Szombathelyi továbbjutás (Eur)ázsiaiában

2009 július 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Féltettük, persze, hogy féltettük a Haladás labdarúgócsapatát, hiszen minimális el?nyel utazhatott Kazahsztánba. Dönt? volt azonban, hogy idehaza nem kapott gólt a magyar csapat, így az idegenben szerzett Kuttor fejesgól a vasiak továbbjutását jelentette!

Sajnos a Soproni Liga bronzérmesének eddigi 180 percnyi játékát egyetlen magyar TV néz? sem láthatta a közvetítés elmaradása miatt.

Megvan, a várva várt továbbjutás az Európa Ligában, még ha a vártnál nehezebben is született meg, a Hali kiharcolta az Irtis Pavlodar ellen azt az eredményt, ami a 2. fordulóra jutást eredményezte. A sportnapilap csütörtöki számának címlapján öles betűkkel jelent meg: „Harcolni kell!” A jelek szerint a Szombathely együttese eleget tett az óhajnak, hiszen közel 6000 kilométeres, rendkívül fárasztó utazás után tényleg csak akkor lehetett esélye a továbbjutásra, ha végigharcolja a visszavágót. Alig több mint negyedórányi játék után már oda volt a Haladás idehaza kibrusztolt elnyer; a Kazahok ugyanis megszerezték a vezetést. Négy perccel később viszont az elnyerhetetlen, 39 esztendő s Kuttor Attila – aki hibázott a gólnál – javított és az első meccs egyetlen találatát jegyzte, Kenesei Krisztián beadásából az Irtis kapujába fejejt.



Megvolt tehát a h?n áhított idegenbeli gól és már ekkor érezhet? volt, hogy ez még sokat érhet a végelszámolásnál! A félid? vége el?tt a Kazahok szereztek ugyan még egy gólt, de a második játékrészben a Haladás már nem engedte kiénekelni a sajtót a szájából és 2-2-vel az idegenben szerzett góllal továbbjutott és készülhet a svéd Elfsborg elleni – valószínűleg még nehezebb – kupacsatára. Sajnos volt egy negatívuma is a Karagandiban – 8000 néz? el?tt – rendezett mérk?zésnek; a továbbjutás egyik h?se Kenesei Krisztián egy összecsapás során megsérült, az 57. percben le is kellett cserélni, és az első jelentések szerint eltört a csuklója. Én a magam részér?l biztos vagyok benne, hogy a népszerű „Ken?” akár rögzít?kötéssel a kezén is, de játékra jelentkeznek a svédek elleni meccsek el?tt Csert?i Aurél vezet?edz?né!

Ha nehezen is, de továbbjutott tehát a Haladás az Európa Liga 2. körébe és készülhet az ellen a svéd Elfsborg ellen, amely két esztendeje kiverte a Debrecen a Bajnokok Ligája selejtezőjében, minimális 1-0-s összesítéssel. Ezzel a harcos felfogással, amit mondjuk Kazahsztánban bemutatott a vasi gárda, igenis lehet keresnivaló, mindenestre megijedni semmiképpen sem szabad.

Igazi szuper kupahét lesz tehát a következő?, csak az a nagy kérdés, mennyi láthatnak ebből a magyar szurkolók. Nem akarok durva kifejezéseket használni, de szerintem sok szurkoló nevében mondhatom, hogy már az agyamra megy ez a mizéria, ami a televíziós közvetítések körül zajlik immár hosszú hetek óta. A Haladás továbbjutásának egyetlen momentuma sem került képernyőre és a jelek szerint a DVSC – Kalmar meccset sem közvetítik. Ráadásul – bár csütörtökre ígért az MLSZ vezérkara döntést – továbbra sem tudjuk, melyik csatorna sugározza a következő NB I –es szezon mérkőzéseit. A bajnokság pedig július 25-én kezdődik. Nem tudom, hogy olvasóink közül van-e valaki, aki el tudja képzelni, hogy Németországban vagy akár csak a szomszédos Ausztriában a KEDVES SZURKOLÓ - igen így csupa nagybetűvel - ne tudná két héttel a rajt előtt, hogy távkapcsolójának melyik gombjára kattintson, ha bajnoki meccset akar nézni! Járulékos gond mindeközben, hogy így a kezdési időpontokat sem lehet meghatározni, hiszen nem dőlt még el ki, mikor és melyik meccset óhajtja adni ebben, ezért mondjuk egy Fradi drukkernek, aki ki akar menni csapata három év szünet utáni első NB I-es meccsére, fogalma sincs, hogyan intézze szabadidejét, legyen szó a családjáról vagy akár a munkahelyéről.

Egyelőre azonban örvendezzünk a Haladás továbbjutásának és a jövő héten szurkoljunk a két vidéki gárdának, svéd ellenfelei-, no és persze az Újpestnek a román Steaua ellen és bízunk abban, hogy hamarosan magyar csapatokat láthatunk a TV-ben is!

Európa Liga selejtező 1. forduló visszavágó:



Irtis Pavlodar (kazah) – Szombathelyi Haladás 2-1 (2-1)

Karagandi, 8 000 néző

Gólszerzők: Jurin 19. és 34. perc ill. Kuttor 23. perc.

Továbbjutott a **Haladás** 2-2-vel, idegenben szerzett góllal.

Juhász Attila

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
